

# 饱受丈夫 20 年拳脚,如今又被赶出家门 孩子, 妈妈该不该对你说?

近一个月来,张丽(化名)四处漂泊,不敢回家,因为丈夫稍不顺心,就对她拳打脚踢。她想离婚,可又心存顾虑。儿子在上大学,她不想让儿子分心。可儿子也不小了,花钱如流水,从不懂体谅她,她也想通过这件事,让儿子学着慢慢长大。

“我想了一千遍一万遍了,但还是决定不下来。”张丽求助记者,“我该不该对儿子说?”

## 对男同事笑一下被打成骨折

昨天上午,记者在鼓楼广场见到了张丽。虽然年近不惑,但她面容俊秀,气质高雅。不过仔细一看,记者发现她的面部有一点右歪。张丽说,这都是丈夫李强盛(化名)的“杰作”。

张丽生于安徽一个农民家庭,因为人品好,人又长得漂亮,年满18岁的她就有人给她介绍了对象。“婚姻大事,肯定要听父母的。”张丽回绝了所有热心人。

19岁那年,舅舅做媒,给她引见了一名给县领导开车的司机李强盛。李强盛比她大两岁,为人精明圆滑,家庭条件也不差,张丽父母一口答应了。

第二年,张丽便在父母的催促下,仓促结婚了。婚后,张丽发现李强盛脾气大,稍不顺心,就会骂脏话,摔东西。“父母不在身边,我连个倾诉的人

都没有。”张丽十分委屈。“找个城里丈夫,父母在村里很风光。”为了颜面,张丽强忍了下来。

李强盛不仅脾气暴躁,而且心眼十分小。婚后不久,他就对张丽“约法三章”:不许她和男同事说话,更不许对他们笑,晚上回家不准迟于7点。

有一天,张丽听同事开玩笑,就在她笑的时候,丈夫刚巧来了,他当着同事的面,甩了张丽一个巴掌,并强行把她拖上车,继续拳脚相加,把她打得右胳膊骨折,头皮裂伤。那一次,张丽在医院住了三天,并有了离婚念头,可丈夫发誓再不动手了,她心一软,原谅了丈夫。

## 儿子想爸爸,她离婚又复婚

一年之后,儿子小阳出生了,然而这并没能让李强盛的暴力收敛。儿子满月那一天,李强盛喝得醉醺醺回到家,嚷着叫张丽给他烧洗澡水,张丽告诉他正哄儿子呢,李强盛顿时来了火,上前一把从床上拎起张丽,抽了她好几个耳光。“他还嫌不过瘾,又从窗台上拿起一个啤酒瓶,朝我砸过来。”张丽说,瓶子砸在她头顶,血当时就顺着脸淌了下来。那一次,她到医院缝了6针。

张丽卷起了衣袖、裤管,露出了胳膊、腿及其他部位十几处疤痕,告诉记者,这都是丈夫下的毒手。

除了家庭暴力之外,李强盛还爱沾花惹草。1996年,李强盛认识了一个坐台小姐,从此经常整夜不归。张丽不

敢责怪他,他却看张丽越来越不顺眼,拳打脚踢更成了家常便饭。

1997年1月,张丽一狠心,以放弃所有财产、独自抚养孩子为代价,与李强盛离婚了。身心疲惫的她,离婚后一下轻松了,她和同事一起,承包了农机厂的一个摊位,做农机配件批发,生意十分红火。

这时,儿子小阳已经上了小学。渐渐地,张丽发现原本开朗乐观的小阳越来越不爱说话,一放学就关在自己的房间里。有一天,张丽在帮儿子收拾书包时,发现他的一篇作文《我的爸爸》。“我好久没见到我的爸爸了,妈妈说他工作忙,没时间回家……我多希望和别的同学一样,放学的时候有爸爸接,还可以骑到爸爸的背上去动物园……”张丽看到这些,眼睛模糊了。

离婚后,李强盛混差了。因为包养小姐,单位以“下乡锻炼”为由,把他从县委机关调到乡镇部门,做了一名普通的工作人员。从1999年开始,他时常以“看儿子”为名,往张丽住处跑,还帮她张罗装修的事。

看他有悔改之意,为了儿子,2000年末,张丽同意与李强盛复婚。然而,令她绝望的是,李强盛本性不改,复婚不到一个月就把她打成爆裂性骨折。

## 她该不该告知儿子真相

不做领导司机之后,李强盛社会地位“一落千丈”。再没有人拍他马屁,给他送礼了。看到别人升官发财,李强盛的内心也失衡了。

他自暴自弃,经常不上班,还向张丽要钱继续包小姐。“没钱了就伸手要,少则几百,多则几千,甚至上万,不就给大打出手。”张丽被打怕了,每次都乖乖地拿钱给他。

以前,儿子在家时,李强盛也打张丽,但在儿子的劝说下,多少收敛一些。今年,儿子被北京一所艺术学院录取,去学画画之后,李强盛更加暴烈了,经常像老鹰抓小鸡一样,把张丽倒拎起来打。

一个月之前,张丽因为谈生意,晚上7点半才回到家,李强盛找茬认定她与别人约会去了,从她身上抢下包和钥匙,把她赶出了家门。“我等到夜里11点,他还是没开门,我只好往楼道里呆了一夜。”张丽说,接连几天,李强盛都不肯让她进屋。

“我在朋友家住了几天,后来就到南京来了。”张丽说,她不敢向父母倾诉,只好来南京散心。

“我想离婚,还想把自己的遭遇告诉儿子,但是又很害怕。”张丽说,她很矛盾。她怕告诉儿子,会影响儿子学业,但她又觉得,什么不说对儿子未必是一件好事。因为儿子虽然20岁了,但并不是太懂事。每个月,他都要花上好几百元,每次打电话给妈妈,说得最多的就是钱不够花了,他还不体谅母亲的艰辛。

张丽要不要离婚,该不该把她的委屈告诉儿子?我们问计于广大读者,欢迎大家拨打快报爱心热线13770596060,给这位失落的妻子,彷徨的母亲一个明智的答案。

快报记者 刘晓满 钟晓敏

## 归云堂挖出神秘大洞 有老人说可能是清朝地道



两个大洞直径约1米 快报记者 薛林 摄

快报讯(记者 薛林)昨天,鼓楼区戴家巷归云堂一工地上,发现一处神秘大洞。附近居民表示,他们在这里几十年了,从没有看到过这个大洞。

神秘大洞位于归云堂附近一工地上,工地施工面积约3000平方米,工地中央被挖开一个正方形的大坑。记者俯身往下看,大坑深约8米。几名工人正在坑底平整泥土,其中一名工人指着大洞说,“前天晚上就发现了,我们也搞不清楚是什么洞。”

顺着工人指的方向,记者发现,在大坑西侧断面上,有两处洞口,呈直角。其中一洞口朝南,另一个朝西,洞口直径1米左右,洞

内壁上长着许多植物根茎,密密麻麻盘在一起。

“其实是一个洞,从中间挖断了,才形成了两个洞口。”一名工人对记者说。

归云堂附近小区一名姓陈的八旬老者从小就居住在这里,他说,这洞有可能就是传说中的“老虎洞”。“小时候听老人们讲,早在清朝的时候,归云堂山一带有一个老虎洞,长数十米,一到打仗的时候,士兵们就躲在老虎洞里。在解放前,住在附近的大人小孩常到老虎洞里玩。”陈老汉说,解放后,归云堂一带改造,陆续盖起了楼房,成了居民小区,“原先老人们所说的老虎洞,现在也不知道在哪里了。”

## 忘拿银行卡,6000元钱被人取走 失主网上发“通缉令”

快报讯(见习记者 李彦)一时着急,忘将银行卡取出,后来发现银行卡里的6000元被一名陌生女子取走。一个月下来了,仍没有嫌疑女子的消息,网友开始试探发帖“通缉”。

昨天下午,一则“通缉”的帖子出现在西祠某论坛上。网友杰杰(化名)叙述了该嫌疑女子偷取钱全过程,同时公布了银行监控录像上的图像。记者看到,图像上,该女子戴着一副眼镜,身穿灰色外套,脚踏靴子,走进银行自助服务厅。

记者随后联系到了杰杰夫妇。据杰杰介绍,今年10月27日晚,他3岁的孩子发烧,妻子陈女士和杰杰的母亲一起带着孩子到迈皋桥附近医院看病。晚上8点半左右,妻子到附近银行自助取款机上取钱。“我老婆把卡插进去,取出500元后,光顾着数钱,检查真伪,没有拿卡就转身走了。”

陈女士说,她清楚地记得,在她取款中途,有一女子进入银行自助服务厅,在旁边的机子上操作,“我没在意这个女的长什么样。”

两天后,陈女士翻开钱包找银行卡时,这才回忆起来,自己当时取钱后,没拿银行卡就走了。身在外地的杰杰得知后,前往银行查询,记录上显示最后一次交易是在10月27日当晚8点半以后,几分钟内连续被人取走5笔钱,共计6000元。

杰杰立即报了警。在警方的帮助下,11月3日,杰杰看到了当时银行的监控录像。“那名女子在存款机上存钱时,扭头看我老婆取钱。等我老婆走了,她还伸头朝门口看了一下。确定我老婆走远后,她赶紧到我老婆取钱的那台机上取钱。录像上一清二楚,跟我到银行查询记录的时间一致。”

事情过去一个月了,但没有该女子的任何消息。无奈的杰杰只好求助网友,并允诺会酬谢提供线索的知情人。针对杰杰的做法,环太律师事务所律师提醒网友,必须确定嫌疑人有盗窃行为发生,否则擅自将其照片发布,可能会对其造成侵权,因此这种做法必须慎重。

天下父母都指望自己的孩子,出人头的、成龙成凤。而二十一世纪之初,成败的关键就是取决于全脑开发指数的高低,平凡的人,头脑一生只使用了10%,其他的90%都荒废了,如果您真的关切孩子的将来,欢迎您和孩子一起来体验这一天。 **让您的孩子一生稳居胜利者宝座!**

# 2008迎奥运全脑开发亲子营

投资一天,获利一生 为人格播下积极正面的种子,为命运收割成功富裕的果实

诚邀合作: 赞助合作伙伴, 现场参展单位 票务推广合作 媒体宣传合作

讲师: ◆杨子军 台北中华全脑开发协会 创会理事长 ◆郑锦燕 台北潜能开发协会 发起人

时间: 2008年1月1日 9:00-16:30 地点: 南京奥体中心体育馆训练馆

票价: 280元/张(亲子双人票) 人数: 2000人(1000对亲子)

主办单位: 江苏省妇联服务中心 台北中华全脑开发协会 **招聘现场助教数名**

联系电话: 025-83229038, 13851931358

## “假发票批发部” 被警方捣毁

快报讯(通讯员 宁公宣 记者 田雪亭)10月份以来,南京市公安局城警支队联合工商、税务等部门对街面散发“小卡片”进行专项整治,先后捣毁制假贩假窝点11处,35名“卡片仔”受到刑事、治安处罚。11月1日下午3时许,警方将一名正在出售假发票的女子当场抓获,查获了刚刚交易的10本定额发票。随后,民警又在女子位于河西暂住地查获各类涉嫌伪造的发票1000余本,票面价值1000余万元,打掉了这个“假发票批发部”。

# 想做IT新贵? 就从这里开始!

● Microsoft高级技术培训中心 ● Sun授权Java培训中心 ● Adobe中国授权培训中心 ● Autodesk认证培训中心

## 数字艺术设计

★ 现在参加Adobe2门认证考试奖励精美礼品一件,参加4门考试奖励2件★

### Adobe中国认证设计师

Photoshop/illustrator/After Effects/Premiere  
学习结束可胜任平面设计、书籍装帧、图书出版、印刷制版、企业VI设计、婚纱摄影、电视、多媒体动画、图形图像处理等方面的工作。 开课: 12.10

### Adobe中国认证动态网页设计师

Dreamweaver/Flash/Actionscript  
学习结束能胜任Web站点的设计、图形图像处理、动画制作的技术;胜任网络行业中美术设计、页面制作动态网站开发、人机交互设计等方面的工作。 开课: 12.03

### 建筑效果图及三维动画设计师

Photoshop/3ds Max/Autodesk  
学习结束可胜任效果图后期处理、室内装饰设计、展示动画等方面的工作。 开课: 12.04

### JAVA 软件工程师就业培训

江苏万和作为Sun公司在江苏地区重要教育合作伙伴,是江苏成立最早、规模最大专业IT培训机构,整合Sun公司系列Java培训课程,以及大量软件企业成功培训实施方案,针对目前企业应用的开发需求,推出Java软件工程师就业培训课程。毕业学员100%推荐就业。

Web组 件开发 → Java编 程和 高级应用开发 → J2EE体 系结构 与企业应用开发 → 项目设计 与 项目开发

### 最新课程信息

新课推荐: SQL Server 2005数据库管理专家(MCITP)  
本课程向数据库管理人员提供数据库服务实现和管理方面的专业知识体系。

Microsoft认证系统工程师(MCSE)	开课: 12.10
Cisco认证网络专家(CCNA)	开课: 12.11
Sun认证Java程序员(SCJP)	开课: 12.03
Oracle 9i/10G数据库管理专家(OCP)	开课: 12.12

★ 现在参加微软认证考试,即可享受免费重考机会。

电话报名: 83242999 网上报名: www.wanho.net 地址:南京中山北路26号新展国际大厦24层(地铁鼓楼站4A出口)

**万和IT教育** 专注IT教育